

学铁军 建铁军

扎实推进政法队伍教育整顿

南海区政法队伍教育整顿工作全面推开

围绕四项任务 抓实三个环节

珠江时报讯(记者/杨慧 通讯员/麦思颖)昨日,南海区政法队伍教育整顿领导小组召开新闻发布会,介绍全区开展政法队伍教育整顿相关情况。目前,南海区政法队伍教育整顿工作已全面推开,接下来将围绕“四项任务”,抓实“三个环节”,坚决打好打赢政法队伍教育整顿攻坚战,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的南海政法铁军。

开展政法队伍教育整顿,是习近平总书记和党中央作出的重大部署,南海区高度重视政法队伍教育整顿工作。南海区政法队伍教育整顿工作自2021年2月底开始,为期4个月,至6月底结束,主要分为学习教育、查纠整改和总结提升三个环节。

发布会上,区委政法委员

务副书记、区委政法队伍教育整顿工作领导小组办公室副主任邓其源就筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神四项重点任务作详细解读。

在开展政法队伍教育整顿工作期间,南海区会针对自身实际情况,广泛深入开展政治教育、警示教育、英模教育,增强政治自觉、筑牢忠诚根基;动真碰硬、触及要害、见到实效,突出“自查从宽、被查从严”,边查边改、即查即改、真查真改;突出抓好持续整改、建章立制,巩固教育整顿成果。

其间,南海将举办“政法英模报告会”“我为群众办实事”等活动,弘扬英模精神,激励和引领广大政法干警忠诚履职、为民服务、主动作为、敢于担当。

副区长、区委政法委员第一

副书记、区委政法队伍教育整顿工作领导小组副组长兼办公室主任夏化冰表示,南海区将按照党中央和省委、市委的部署要求,严肃认真抓好全区政法队伍教育整顿工作,围绕筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四项任务”,抓实抓细学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的南海政法铁军,以优异成绩迎接建党100周年。

目前,在省委政法队伍教育整顿佛山指导组和市委政法队伍教育整顿领导小组的有力指导下,南海区教育整顿工作已全面推开,学习教育环节各项内容正扎实开展。

按照全市政法队伍教育整顿统一安排,南海区建立了政法

干警违纪违法举报平台,举报对象及内容为区级党委政法委、法院、检察院、公安、司法行政机关全体在编在职政法干警违纪、违法的行为。

区委教育整顿电话:

0757-86399520

受理电话时间为每天8:00—20:00

邮箱:佛山市南海区桂城街道南新二路67号(区委教育整顿办收)

电子邮箱:

zfv_jyzdb@nanhai.gov.cn

受理信电截止日期为2021年6月30日。

(注:对指导组转办的反映全区政法干警问题的来信来电,区委教育整顿办将第一时间组织相关单位进行认真核查,依法依规依法严肃处理。)

南海公安多形式开展队伍教育整顿

努力打造南海公安铁军

珠江时报讯(记者/杨慧 通讯员/南公宣 摄影报道)连日来,南海公安分局通过开展形式多样的主题系列活动,营造公安队伍教育整顿的浓厚氛围,全面加强全警理想信念教育。3月23日下午,南海区副区长、南海公安分局党委书记、局长夏化冰率队到佛山市公安局廉政教育基地参观学习。

该廉政教育基地位于佛山市警校内,由落实全面从严治党、廉洁文化墙、忏悔墙、警示案例与党纪法规五部分组成。现场,全体参观人员认真浏览展出内容,重温了全面从严治党暨的历次会议精神,观摩了以廉洁为主题的书法作品,并在反面典型案例与忏悔录前驻足观看。

展厅中一幅幅鲜活生动的照片,一个个发人深省的案例,特别是发生在身边的违法违纪案例,让参观人员接受了一次思想的洗礼。

除组织参观廉政教育基地外,南海公安还通过参观红色革命教育基地、参加学党史专题讲座等形式,教育广大警辅人员铭记光辉历史,始终保持敢打硬拼的战斗姿态,不忘初心使命,牢记责任担当。

在烈士陵园英雄纪念碑前,警辅人员们重温英雄们生平事迹,向革命烈士默哀,切身感受



■重温入党誓词,坚定理想信念。

老一辈共产党人在战争年代舍生忘死、前赴后继的大无畏革命精神,进一步增强党性修养,坚定理想信念,永葆先进本色。

在多个红色革命教育基地,警辅人员们观看了相关历史文献资料和陈列物品,回顾基层党组织发展史,重温入党誓词,深刻感受革命先烈坚定的理想信念和崇高的革命精神。现场警辅人员纷纷表示,要以先辈先烈为榜样,进一步坚定政治信仰,以抓铁有痕、踏石留印的坚韧和

执着,努力做好公安工作。

此外,桂城派出所还组织全所警辅代表130余人参加学党史专题讲座,深刻领悟中国共产党从小到大、从弱到强、从苦难到辉煌的艰辛曲折历程。

严守纪律、廉洁奉公是公安机关的立身之本,也是党和人民对公安队伍的必然要求。夏化冰表示,全区公安警辅人员要时刻牢记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”十六字总要求,时刻保持清醒头脑、绷紧纪律之弦,严

格遵守各项党纪法规与规章制度,常怀敬畏之心,永葆廉洁本色。

夏化冰要求,全区公安机关要以公安队伍教育整顿为契机,全面深入开展学习教育,不断加大廉政警示教育的力度,切实提高警辅人员的风险底线意识和拒腐防变能力,推动队伍纪律进一步严明、作风进一步好转,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的南海公安铁军,为建设更高质量平安南海提供坚强保障。

围绕中心服务大局 展有为政协新担当

(上接A01版)

紧扣党委政府所需、政协所能、群众所盼,南海区政协今年将围绕乡村振兴、交通大会战、广佛全域同城、教育发展、文旅融合发展、城乡公共文化设施、垃圾分类等主题,综合运用调研视察、协商议政、网络议政、重点提案督办等多种方式,开展“一提到底”民主协商,为南海高质量发展贡献政协力量。

围绕重点工作、重点项目,持续督导指导。南海区政协三位驻会副主席将继续挂钩联系桂城、里水、狮山等镇街的村级工业园升级改造,助力村改三年攻坚工作提速增效。

广泛凝聚共识,画好各界团结最大同心圆。南海区政协将继续坚持政协党组与各民主党派沟通联系制度,深化政协党的组织对党员委员、党的工作对政协委员“两个全覆盖”,以专委会、镇街工委、界别为依托,通过搭建各种平台载体,精心策划

开展形式多样、内容丰富的委员联谊活动。

激发基层政协履职活力,开创基层政协工作新局面。南海区政协将继续强化基层政协履职能力建设,政协各镇(街道)工委委会找准履职支点,结合全区、各镇(街道)重点工作,组织辖区内政协委员、特邀委员开展调研视察、协商议政等活动,积极建言献策;持续深化委员联系基层群众工作,征集社情民意,倾听基层群众诉求和声音。

唐棣邦要求,全力抓好今年重点履职任务落实,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,紧扣区委中心工作,串起履职链,把高质量的理念、标准、要求体现到每项履职过程中,既抓住“十四五”规划实施的重要问题积极议政建言,又主动做好强信心、聚人心、筑同心工作,为助推南海区高质量发展、打造“品质南海、活力南海、幸福南海”作出新的更大贡献。

南海区2021年市场监管工作会议暨先进表彰大会召开

实施“四大工程” 强化市场监管

珠江时报讯(记者/李春妹 通讯员/李凤 颜娟霞)昨日,南海区召开2021年市场监管工作会议暨先进表彰大会,总结过去的业绩,部署2021年工作,明确提出要坚持以“四大工程”为统领,深入开展“九大行动计划”,以提升服务发展能力和市场治理水平。

会上,南海区市场监督管理局党组书记、局长许兆辉对2020年和“十三五”市场监管工作成效进行了回顾。南海区副区长乔吉飞就下一步工作提出了要求。

截至2020年底,全区各类市场主体总量从2014年底的17.3万户激增到37.8万户,大幅增长118.5%,企业开办全流程用时从平均5个工作日压缩到1.5个工作日。2020年,全区市场监管系统服务高质量发展再创佳绩,还荣获“佛山市抗击新冠肺炎疫情先进集体”。

许兆辉表示,2021年是中国共产党成立一百周年,是“十四五”规划开局之年,做好这一年工作意义重大。今年,全区市场监管工作坚持以“四大工程”(包含“品质工程”“活企工程”“守护工程”以及“有为工程”)为统领,深入开展“九大行动计划”,努力提升服务发展能力和市场治理水平,奋力开创新时代全区市场监管事业高质量发展新局面,为“十

四五”开好局、起好步,打造品质南海、活力南海、幸福南海作出市场监管应有的更大贡献。

“四大工程”“九大行动计划”提得很好,有方向、有目标、有举措,希望大家认真落实,执行到位,高质量完成全年的目标任务,进一步提高新形势下全区市场监管水平,为“品质南海、活力南海、幸福南海”建设保驾护航。”乔吉飞指出,进入新发展阶段,南海区正处于重要机遇窗口期,有很多“硬骨头”要啃,也有很多“硬仗”要打,市场监管部门要聚焦高质量,勇担新使命,在改革再出发路上发挥新的更大作用。

乔吉飞同时强调,南海区市场监管部门要深入开展党史学习教育,学深悟透,坚定理想信念;要全面加强队伍建设,融合共进,锻造忠诚干净担当的高素质干部队伍;要全面深化改革创新,锐意进取,凝聚推动高质量发展的强大动能;要全面坚守安全底线,精准发力,构筑维护社会稳定的坚强保障,发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神,为推动南海高质量发展再上新台阶贡献市场监管力量。

当天的会议,对2020年全区市场监管系统先进集体、创新项目、岗位标兵、防疫先锋、先进工作者以及优秀政务信息员进行了表彰。

“灯湖投融资荟”系列第一期路演举行

搭建高效对接平台 拓宽投融资渠道

珠江时报讯(记者/李春妹 通讯员/陈颜梅)昨日下午,“灯湖投融资荟”系列第一期路演举行,五个项目轮番路演,分别围绕公司技术优势、产品性能、核心团队、市场前景、发展规划等方面进行全方位展示和推介。

该路演活动由千灯湖创投小镇、广东德运创业投资有限公司、佛山市基金业协会主办,佛山菜根产业园区运营有限公司、深交所创新创业投融资服务平台承办,V-Next、阿里云创新中心、瀚海(佛山)国际创

新中心支持。

学生组团学习路演经验

“用水性二异氰酸酯代替油性二异氰酸酯,不使用或少用有机溶剂,直接将油性产品改水性产品,不仅减少了步骤,也提高了出产率。”现场,精信汇明科技负责人对标科创板上市条件,推介公司原创新材料水性二异氰酸酯的优势性能及企业未来发展计划,获得了不少投资人的关注和认可。

包括精信汇明科技在内,本次活动遴选了五个优势创新企业

和项目进行路演,涉及智能制造、新材料、自动化等热门领域,实现了企业与投融资机构面对面、点对点的精准对接。

此外,本次路演还吸引来自广东东软学院的四十多名学生组团参加。“一方面带学生参观了解千灯湖创投小镇,另一方面也让学生学习如何路演,进一步提升路演水平。”该校带队人郑仲深表示,这些学生都有极强的创业意愿,有的还有创业项目。参加这样的活动,对学生来说是一次极好的学习机会,日后学校将与创投小镇加强沟通联系,让

学生有更多机会学习。

“金融活水”浇灌实体经济

企业发展壮大,离不开资本的力量。千灯湖创投小镇重磅打造“灯湖投融资荟”系列路演活动,旨在搭建高效对接平台,拓宽项目投融资渠道,以进一步深化小镇投融资对接服务,助力创业者资本加速、资源加速、认知加速。

接下来,千灯湖创投小镇将整合更多资源,持续做好服务工作,为入驻机构发展保驾护航,让更多“金融活水”浇灌实体经济。

四大工程

品质工程

将开展以奖代补,修订完善南海区政府质量奖管理办法;2021年计划完成32个农贸市场升级改造,其中A级市场18个,B级和C级市场14个。

活企工程

启动“一照通行”改革,将13个部门审批的近60个经营许可事项与营业执照合并办理;打造“1+6+1”监管新模式,将无照经营查处深度融入餐饮、食品销售、食品生产、药品、器械、特种设备等6大领域和烟草零售日常监管,全面规范市场秩序;

将探索“一体化”行政执法服务体系,建立“一站式”政务服务升级体系。

守护工程

建设完善食品安全检测大数据风险分析系统,探索“基金+基地+机构+机制”的工作模式,争取3月份再新增87个检测点,到年底将拓展至1000个,对抽检不合格产品及相关经营单位坚决依法处理。

有为工程

将开展党建领航行动,效能提升行动,抓好队伍建设,提升队伍效能。